

## Vasárnapi eredmények

A NAC és a Törekvés szenzációs vereségei — Az Unirea kitűnő formában  
Az MSE elsőrangú eredménye.

Végre valahára elértük azt, hogy Kolozsvár sivatara kilátástalan sportéletébe egy kis frissesség, sőt bátran mondhatjuk, szenzáció vegyült. Nagyvárad elit csapatát sikerült nivós küzdelem után a Haggibbornak legyőznie. A kolozsvári csapat győzelme annál értéke-  
sebb, mivel a NAC teljes első csapatával rándult Kolozsvárra. A nagyváradai közönségnek különben kétfős meglepetésben is volt része. Az ottani bajnokcsapatot viszont az Egyetértés verte meg, ami annál fájóbb, mert a mérkőzés bajnoki volt. Temesváron az Unirea nyomul előtérbe, mely súlyos vereséget mért a kiváló formában lévő AAC-ra. Vásárhely szenzációja az MSE—MTK bajnoki mérkőzés, melyen az MSE hatalmas formajavulásáról tett tanúságot. Részletes eredmények a következők:

**Kolozsvár. Haggibbor—NAC = 1:0** (0:0) barátságos, bíró *Steinhübel* (Arad).  
Csapatok: *Haggibbor*—*Sugár*, *Pollák*—*Lázarovits*, *Virág*—*Braun*—*Jakobi*, *Rosenberg*—*Bornstein*—*Mózes*—*Reményi*—*Nyúl*.

*NAC*. *Jakab*, *Kajla*—*Markovits*, *Kovács*—*Körösi*—*Csillag*, *Koch*—*Kingli*—*Rónai*—*Szántó*—*Drescher*.

A választás a NAC-nak kedvez, a Haggibbor szél ellen játszik. Az első tapogatózások után mindjobban kidomborul a NAC. technikai fölénye, mely súlyos vereséget sejtet a Haggibborra. Az első percben a H. ellen megítélt szabadrugás eredménytelen, az 5. percben a NAC. ellen elért kornert *Rosenberg* a földbe rugja. A rákövetkező váradai támadás volt a játék legszebb mozzanata. *Rónai* félpályáról gyönyörűen szökett *Drescher*, akinek ideális lefutása és beadása azonban eredménytelen, mivel *Rónai* kapu fölé lő. A NAC. sorozatos támadásait a kolozsvári védelem nehezen, de sikerrel veri vissza. *Pollák* több ízben kritikus helyzetben ment. *Rónait* erősen fogják s így több messziről küldött lövése veszélytelen. A 22. percben a H. ellen eredménytelen korner.

A Haggibbor kiszökésekkel próbálkozik, azonban a *Kajla*—*Markovics* pár szilárdan veri vissza az erőlen és rendszertelen támadásokat. A 32. percben a bíró a H. egy kedvező támadását akasztja meg tévesen lesállítás címén. A 33. percben újabb korner a H. ellen, mely veszélyes helyzetet teremtett a H. kapuja előtt. A 35. percben *Bornstein* kiszökik, azonban kapu felé lő. A 38. percben *Rónai* erős lövést *Sugár* szépen védi. Ugyanezt teszi a 40. percben is NAC támadásokkal ér véget a féldő.

Ujrakezdekor teljesen megváltozik a játék képe. A Haggibbor erőteljes támadásba kezd, viszont a váradiakon a kimerülés jelei mutatkoznak. Bár a NAC már a 3. percben, majd 7. perben újabb kornert ér el, a Haggibbor védelme *Jakobival* az élen minden helyzetet tisztáz. A fedezetek kitűnően helyezkednek, *Pollák* és *Lazarovits* pedig kifogástalanul működnek. A 12. pecben *Bornstein* kapura lő, melynek eredménye korner lesz a váradiak ellen. A 15. percben *Bornstein* ismét kapura lő, közben elgáncsolják a tizenhatoson kívül. *Pollák* éles szabadrugása emberre megy. A Haggibbor állandóan támad. A 18. percben *Rónai* erős lövése *Lazarovicsban* akad meg.

Utána erős Haggibbor támadások következnek, *Bornstein* azonban kapu fölé lő. A 23. percben *Bornstein*—*Rosenberg* összjátékából ered a döntő gól. *Bornstein* szökett *Rosenberget*, aki lefutva *Markovicsot*, közelről éles, védhetetlen lövéssel szerzi meg csapatának a győzelmét. A gól után a NAC erőteljesen támad, a H. védelem azonban vagy leszereli azokat, vagy a feltűnően jól védő *Sugár* teszi ártalmatlanná *Rónai* lövéseit. A 26. percben a támadó *Rosenberget* tizenhatoson belül gáncsolja *Markovics*, mire a bíró szabadrugást ítél a tizenhatos vonalról.

Az érhetetlen ítékezésnek az lett a következménye, hogy *Csillag* a NAC kapitánya egy öt perces szabadlődadást tartott a bírónak, felvilágosítván, hogy tizenhatoson belüli gáncsért csak tizenegyest lehet ítélni. Ebben neki igaz van, csak azt tette rosszul, hogy csapattal nem engedte a szabadrugást megtenni, sőt levonulással fenyegetődzött. A bíró ítékezésére aztán karhatalommal vitték le a pályáról s ezzel a kínos incidens véget ért s a szabadrugásból sem lett gól. A Haggibbor ezután döntő fölénybe jut, a 30. percben *Bornstein* és *Rosenberg* összjátéka majdnem gólt eredményez, a kapuvonalon, azonban *Markovics* az utolsó pillanatban ment. A NAC egy pár ezután jövő támadása eredménytelen. *Rónai* többször kapura lő, de *Sugár* résen van. A 38. percben korner a NAC ellen, mellyel a Haggibbor a korner arányt is 4:3-ra szépíti. A 43. percben a bíró ismét tévesen állít meg egy H. támadást.

A mérkőzés nivós és fair volt. Az első féldőben a széltől támogatott NAC technikai fölénye jellemezte a küzdelmet, a második féldőben a Haggibbor jutott érezhető, sőt helyenként nyomasztó fölénybe. A mérőny kimagaslóan jó embere *Jakobi* volt, aki ismét legjobb válogatott formáját játszotta ki. Mellette *Rónai* erős és veszélyes lövéseivel tünt ki. A NAC-ból a hávédék csak az első féldőben elégitettek ki, a fedezetek és csatárok nem mutattak egységes, észszerű játékot. — *Kochnak* és *Dreschernek* volt egy pár szép akciója, *Rónait* pedig erősen fogták. A csatársornak különben az volt a legnagyobb hibája, hogy valamennyien *Rónaira* dolgoztak s kivüle senki más nem is próbált a kapura löni. A Haggibborban a védelem elsőrangú nyújtott. Különösen *Jakobi* példaképe volt az okosan helyezkedő, ésszel dolgozó fedezet-játékosnak. *Virág* folyton fejlődik, *Lazarovits* és különösen *Pollák* kifogástalanul működtek. A csapatban egyedül *Bornstein* és *Rosenberg* munkája tetszett, ők is csak a második féldőben érték meg egymást. A „rezervista” *Sugár* ma is használható kapusnak bizonyult, kár, hogy csak nagy veszedelem esetén veszik elő. *Steinhübel* bíróit láituk már jobban is bíraskodni. Nagy és szép (különösen hölgy) közönség mutatta be tavaszi toalettijét és örült Kolozsvár ez évi első győzelmének.

**Victoria — Universitatea 2:1 (0:1)** barátságos, bíró *Mezei*. Az Universitatea csapatában kilenc oldboy, illetve yung-boy játékos szerepelt a Victoria négy tartalékával szemben. Így is az egyetemiek érik el az első gólt, melynek gazdáját nem lehetett megállapítani. A Victoria *Megyeri* két góljával győzött. A mérkőzésnek különösebb sportérték nem volt. A válogatott jelölt *Leitner* és *Megyeri* játéka nem volt kielégítő.

**KAC II.—Haggibbor II. 0:0** szövetségi díjmérkőzés, bíró *Goldstein*.

A KAC iff.—CFR iff. bajnoki mérkőzés elmaradt, mivel a csapatok nem jelentek meg.

A mai bajnoki mérkőzések. A mai nap folyamán a következő bajnoki mérkőzések kerülnek döntésre: NTK—Elit, KAC—KMTE és KASE—CFR.

**Szatmári**, a KAC válogatott kapusa a multhéten olyan súlyos lábsérülést szenvedett Brassóban, hogy előreláthatólag hetekig nem fog tudni játszani.

## Vidéki eredmények

**Nagyvárad Egyetértés—Törekvés 3:1** (2:0) I. oszt. bajnoki, bíró *Nagy Lajos*. A Törekvés veresége megérdemelt volt. Az Egyetértés ezen győzelmével a bajnokság élére került.

**Torda. TSC—Elit 2:1 (0:1)** barátságos, bíró *Pop*. Az Elit gólját *Vinczi*, a tordaiakét *Tóth* és *Szentmártoni* rugták.

**Temesvár. Kinizsi—ATE 3:0 (1:0)** barátságos. Állandó Kinizsi fölény. A gólokat *Kondor*, *Stepper* és *Frech* rugták.

**Unirea—AAC 2:0 (0:0)** barátságos, bíró *Szika*. Az Unirea az átigazolás alatt álló *Kozovits*, *Wetzer*, *Holz* (TAC) játékosokat is szerepeltette, ami nagy meglepetést keltett.

**AC—Kadimah 0:0** barátságos.

**Arad. AMTE—TMTE 2:0 (0:0)** barátságos, bíró *Leugyel*. A gólokat *Rónai* II. és *Megyeri* rugták.

**Glória CFR—CAMP (Pereszény) 3:0** (2:0) barátságos, bíró *Pálinkás*. Állandó aradi fölény.

**Brassó. BMTE—CFR 3:3 (2:1)** barátságos, bíró *Suciu*.

**Marosvásárhely. CFR (Mures) — Kadimah 6:0 (4:0)**. I. o. bajnoki, bíró *Fischer*.

**MSE—MTK 0:0**. I. oszt. bajnoki, bíró *Fehér*. Az MSE feljavulása meglepő jó.

**Szatmár. Törekvés (Szatmár) — NAC (Nagykároly) 2:0 (1:0)** barátságos mérkőzés.

## Birák Albizottságának Hivatalos közleményei.

Birák Albizottsága f. hó 12-én este fél 8 órakor tartja gyűlését. Az Országos Oktató Bizottság f. hó 12 (csütörtök) este 8 órakor, a szövetség hivatalos helyiségében tartja a vitastélyét, amelyre minden szöv. bíró tartozik megjelenni. Előadó *Koncz Rudolf* szövetségi bíró.

**Vida Andor**, dr. **Hirsch Elemér** és **Dézszy Sándor** szöv. bírókat a Bizottság f. hó 12-én este fél 8 órakor tartandó ülésére megidézi. Ugyanezen időre kéri a Bizottság dr. **Mitter Valér** és az Universitatea március hó 25-én tartott mérkőzésen levő csapatkapitányának megjelenését.

Adorján Ödön  
B. B. tiltkár.

## A FSSR Com. Central legutóbbi ülésének határozata

A Com. Central vasárnapi ülésén a következő határozatokat hozta:

Minden egyesület köteles nyilvános mérkőzéseinél, minden belépőjegy után 1 Leu olimpiai adót szedni, amelyről havonta a Com. Regionaloknak elszámolni tartozik. — Határozatul kimondta, hogy ezentúl a külföldi turákra menő csapatokkal szövetségi kiküldötnök kell kísérlőként a csapattal menni.

A nemzetközi bizottság eddig a következő országok közötti válogatott mérkőzéseket kötötte le és fixizotta; *Május 27-én Csehszlovákia—Románia Bukarestben. Junius 10-én Jugoszlávia—Románia Bukarestben. Szeptember 2-án Lengyelország—Románia Brassóban.* A válogatott csapatokat jövőben a CC által később kijelölendő három bíró fogja összeállítani. — A FIFA ezévi kongresszusa május 21-én Genfben lesz, melyen a FSSR Mario Gebauer titkárral képviselteti magát,

Az ujonnan megalakult cluji kerület vezetősége ez ülésen lemondván, a CC az ügyek továbbvitelére egy általa kiküldendő bizottságot fog felhatalmazni. — A már hónapok óta esedékes arcképes igazolványok ügye is elintéztet nyert és ezek legkésőbb 10 nap alatt rendelkezésre fognak állani. — Az MLSZ-el fennálló, de véglegesen még nem precizizott kartell ügyének újból való tárgyalását legrovidebb idő alatt megkezdik, úgy, hogy rövid időn belül a függő igazolások és kiadások elintéztet nyernek.

A nemzetközi bírósövetség április 15-i Wienben tartandó kongresszusára 3 később kijelölendő tagot küldött ki. — A FSSR közgyűlése május havában lesz megtartva.

## A kolozsvári labdarugó-sport válsága

A cluji futballsport messze elmaradt a többi városok sportnívójától. Akik ezen öp-rengenek, nem kell, hogy sokat gondolkodjanak, mert a hanyatláért a vezetőkörök a felelősek. *Az a nemtörődömség, mellyel a megválasztott tagok a futballsport iránt viselkednek, másra, mint a teljes anarchiára, nem vezethet.*

Hetek óta nem tartott egyik bizottság sem ülést, úgy hogy az egyesületek nem tudták mitévők legyenek. Nem igazolhatták játékosait, a kiállított játékosok pedig nem szerepelhetnek. Annak dacára, hogy a Comitetul Regional is lemondott, azonban legutóbbi ülésen elhatározták, hogy az összes bizottságok folytatják működésüket a felmentésükig — nem történt semmi. A labdarugószakosztály határozatlan-képes volt, miután a tagok nem jelennek meg a gyűléseken.

Szövetség nélkül pedig nem játszunk bajnoki mérkőzéseket, ezt az elvet követték az egyesületek, egyik legutóbbi klubközi értekezleten. Teljesen jogos és logikus az egyesületek elhatározása, mert „névleges” szövetséggel, tényleg azonban nem létezővel dolgozni nem lehet. Az úgy is későre kitolódott bajnoki mérkőzések a mostani szakosztály passiv rezisztenciája miatt még későbbre fog kitolódni. Akármilyen is lesz az egyesületeknek az álláspontja ebben az ügyben, a bajnoki mérkőzéseket úgy is le kell játszani, mert azt nem kívánhatja az a pár tag, kik kötelességüket nem teljesítették — az nem fontos, hogy miért és milyen okból — a kolozsvári kerület egyesületei és sportja szenvedjen kárt.

*Követeljük és megkívánjuk, hogy az összes szervek azonnal kezdjék meg a működésüket, ha erre nem kaphatók, a központ rendelkezje el az új választásokat, úgy, hogy a kitiűzött program a rendes mederben lebonyolítás-ék.*

Hogy mennyire tudják Bukarestben is, hogy milyen anarchia uralkodik Clujon, jellemző az, hogy a legszebb és legjobb futballpályán, melynél küllömb csak küllöldön van, a három nemzetközi válogatott mérkőzésből egy sem jutott. Május 27-én a cseh és román válogatott mérkőzés Bukarestben, a junius 10-iki jugoszláv-román mérkőzés szintén Bukarestben, viszont a szeptember 2-án kitiűzött

lengyel-román válogatott mérkőzés Brassóban, kerül eldöntésre. Nem gondolják-e azok az urak, akik felelősséggel tartoznak a mostani lehetetlen állapotok miatt, hogy a többi fejlettebb városok sportférliainak ajakáról a cluji sportélet említése gúnyos kacajt fakaszt csak és nem megbecsülési.

A szövetség réli henyélése után mást nem is várhatott az ember, mint azt, ami most tényleg fennáll — az összegyűlelet akták százeit, letárgyalatlan bírói jelentések tömegét, súlyos fegyelmi ügyek a szövetség poros fiókjában várják kedvező elintéztetésüket.

Az a tag, aki nem hajlandó dolgozni, az ne vállaljon el semmiféle tisztséget, melyet csak mint diszt viseljen és ne kelljen érte megdolgozni, hanem ha elvállalt valamit, azt úgy teljesítse, hogy ne feddést, hanem munkája után általános elismerést érdemeljen ki.

Az egyesületek pedig az újválasztásnál jól álljanak a sarkukra és egyöntetűen olyan sportférliakat tiszteljenek meg bizalmukkal, akik igazán és őszintén szeretnek dolgozni és dolgozni tudnak is, mert ellenkező esetben ismét oda kerülnek, ahol most vannak.

Spartacus.



Letner Sándor (Victoria)

## Nagyváradai levél

Amig a váradai intézők büszkék rá, hogy husvétkor végre más városbeli csapattal mérhették össze erejüket, addig a pénztárosok lehorgasztott orral járnak, mert máskor klubonként 10.000 Lei bevétel ütötte a markukat, ma fejenként 400 Leijel kell megelégedniök. A kiadások ezzel szemben hihetetlen mértékben növekednek. A leggazdagabb egyesület is, vagyis amelyiknek a legkevesebb az adóssága, kétszer is meggondolja, míg egy labdát vásárol. S hol van még a dress, a cipő, s mi egymás? Hát kérem, ha nem lesz modern tribün, ahol a közönség a pénzéért lát valamit, a megymás el marad, s olyan amatőrök leszünk, mint a pinty.

Végre beérkezett a szövetséghez az első óvás. A Makkabea megóvta az NSC ellen 5:3 arányban elvesztett mérkőzést. Az óvás azon alapszik, hogy a győztes NSC szerepeltette a Haggibbor, később a Bar-Kochba Fischer Ferenc nevű játékosát. A NSC azzal védekezik, hogy ő benyújtotta a játékos igazolólapiját és így a szövetség a hibás abban, hogy felosztatva lévén, nem igazolta le. A futballszakosztály nálunk nem mondott le ugyan, de azért igazolások tekintetben komoly munkát nem képes kifejteni. Az igazolási szabályok olyan zavarosak, olyan ellentmondásokkal teliek, hogy a legellentétebb döntések is a szabályok paragrafusain alapulhatnak.

De ez a jogbizonytalanság nemcsak Váradon van, így van ez másutt is. Minden Com. Reg. mást olvas ki belőlük. Nálunk például akárki fia az illető, egy évi nem játszás

alapján nyer csak igazolást, Aradon már ha hónapi pauza után nyilvánosan szerepelhet.

Temesvár viszont ismeri az „átigazolást alatt álló” játékos részére a játék engedélyezését, mi erről tudni sem akarunk. A váradai C. R. legutóbbi ülésén közel két óráig tartó ankétot rendeztek csupán 1—2 szakasz értelmének megállapítása végett, s bár a vitában nem kisebb jogász, mint Zigre dr. nem ijabb sporttapsztalattal rendelkező ember, mint Pásztor Bertalan vett részt, nem tudtak más megállapodásra jutni, minthogy a szabály rossz, értelmeitlen. Végre is a központhoz fordulunk, te csináljad a szabályt, mondd meg, mit akartál vele mondani?

*Bíró, tegye le a sipot!* Ezt kiáltotta be Pártos szövetségi bíró feljelentése szerint dr. Steiner egyik mérkőzésen a bírónak, ki nem volt más, mint a feljelentő. A Bíraktanácsa mielőtt érdemben tárgyalta volna a feljelentést már Pártos bocsánatot kért a „vádlottól” a méltatlan vádért.

A tárgyalást azonban meg kellett tartani, s mert Kiss Kálmán és Krüger bírók igazolták, hogy a feljelentés rosszhiszemű, Pártos ur visszavonta ugyan a feljelentést, de ez csak arra volt jó, hogy ő most már, mint hamis feljelentő, lényeges enyhítő körülményre hivatkozzék. A Bíraktanácsa ezután hat hónapra tette le Pártossal a sipot. Pártos köszönettel vette tudomásul az ítéletet.

## Birkózás.

**Budapest boxbajnokságai.** A Lapterjesztők nem vettek részt Budapest boxbajnokságai-ban, így csakabajnokságokat tartottak meg kis érdeklődés mellett a régi képviselőházban. Felütést keltett Pillitz Nándor (MTK) nehézsúlyu boxoló, aki ellenfelét pár pillanat alatt knock out ütötte. **Eredmények.** Légsúlyban: Adler (III. ker.) klubtársát, Rappenberget unalmas döntőben pontozással legyőzte. **Bantamsúly:** Urenovits (FTC)—Jávorszky (III. ker.). **Bajnok:** Urenovits. **Nívótlan küzdelem, szintén pontozás hozta meg a döntést.** **Pehelysúly:** Bernwaller (III. ker.)—Tiburzió (III. ker.). **Bajnok:** Bernwaller. **Kitűnő technikájú boxoló, megbízható versenyző.** **Pontozással győzött.** **Könnyűsúlyban:** Eipel (III. ker.) a negyedik menetben leütötte ellenfelét Hutterert (Kispest). **Weltersúly:** Busy (FTC) győz Albert (III. ker.) felett. **Busy 3 menetben nívósan dolgozott és biztosította magának a győzelmet.** **Középsúly:** Szabó E. (III. ker.) győz Frank (TTC) felett. **Az első menetben knock outolta Frankot.** **A favorit Untenecker harmadik lett.** **Kisnehézsúly:** Lendvay (FTC)—Czigány (III. ker.). **Bajnok:** Lendvay. **Erős küzdelem, pontozással győz Lendvay.** **Nehézsúly:** Pillitz (MTK) győz Viry (III. ker.) ellen. **Néhány összezapás után Viry összeeseett.**

**Ruszinszko birkózóbajnoksága.** **Légsúly:** 1. Varga István (UAC). **Pehelysúly:** 1. Molnár Samu (UAC). **Könnyűsúly 1.** Vojnár József (UAC). **Közép A):** 1. Pritula József (UAC). **Közép B):** 1. Kartz Jenő (KAC). **Nehézsúly 1.** Markó Bertalan (UAC).

## Nem mondaná meg?

Nem mondanák meg kedves kolozsvári egyesületek, mikor fognak egyszer már együttesen gyűlésezni és nem külön-külön a New-Yorkban és az Európában?

Nem mondaná meg kedves Mitter dr., miért szereli annyira Goldner Samut, nincs valami pakli a dologban?

Nem mondaná meg Comitetul Central, miért nem rendez nemzetközi válogatott mérkőzést Clujon is?

Nem mondaná meg kedves labdarugószakosztály mikor fog befejeződni a cluji kerületi bajnokság?

# Heti program

1923. április 15 én.

Cluj, Rendezőegylet: Universitatea.

A hivatalos sorsolás szerint, amennyiben a szövetség működni fog a következő mérkőzések kerülnek lebonyolításra, ha nem történik semmiféle intézkedés, úgy nagyon könnyen megtörténhetik, hogy üresen marad a pálya.

Kispálya: d. e. 10-12. Universitatea II.—KAC II. sz. díj  
 d. u. 12-2. KMTE ifj.—KAC ifj. ifj. bajnok  
 d. n. 2-4. KKASE ifj.—CFR ifj.  
 d. u. 4-6. Elit ifj.—Victoria ifj.  
 N.-pálya: d. e. 10-12. KKASE II.—Victoria II. sz. díj  
 d. e. 12-2. Academia—Aesculap II. o. b.  
 d. u. 2-4. Univ.—KAC I. o. b.  
 d. u. 4-6. KKASE—Victoria I. o. b.  
 Dej: NTK—DMTE II. o. b.  
 Gherla: Elit—Sparta II. o. b.

## Hirek

**Uj kolozsvári egyletek.** A husiparosok elhatározták, hogy új sportegyletet alakítanak, az új egyletnek csak kizárólag husipari munkások lehetnek a tagjai. Az új egylet Husiparosok Sport Clubja név alatt fog szerepelni. A husiparosok mozgalmával egyidőben, a monopoli tisztviselők is új egylet alakításán fáradoznak. Az új egylet: Clubul Sportiv RMS.

**Ambrus csendőrfőhadnagy,** a dési Unió jó képességű haljátékosa a Victoriába lépett.

**Dr. Krémer Armin** orvost, a Haggibbor rokonszenves intézőjéi súlyos baleset érte. Dr. Krémer a Szamosvölgyi vasutai el akart utazni Kolozsvárról, de tévedésből a Bukarestbe induló gyorsra szállt fel. Tévedését akkor vette észre, amikor a vonat már mozgásban volt. Az orvos leugrott, de oly szerencsétlenül, hogy jobbkeze a kerekek alá került, amelyek csuklóját széjjelroncsolták. A szerencsétlenül járt orvost a mentők beszállították az Erzsébet-szanatóriumba, ahol dr. Steiner sebész-tanár azonnal megoperálta. Dr. Krémer állapota iránt részvételjes érdeklődés nyilvánul meg sportkörökben. Jellemzi lelkiismeretességét, hogy az operációt követő másnap első teendője az volt, hogy összeállította a Haggibbor csapatát a NAC ellen.

**Turda: Elit—Törekvés (Turda) 4:1 (2:0).**  
**Biró Pop (Victoria).** Husvét hétfőjén találkozott a két csapat, a Törekvés több cseh játékoskal megerősödve vette fel a küzdelmet, azonban így sem tudta megakadályozni az Elit győzelmét. A gólokat Vincze III. (2), Hicker és Bányai rugták, a Törekvés tizenegyesből szerzi meg egyetlen gólját.

**Dej: SzMTE (Gherla)—DMTE 0:0.**  
**Szamosujvár: Sparta—Unio 1:0 (0:0).**

**Timisoara.** A három erdélyi zsidó gimnázium (Oradea-Mare, Cluj, Timisoara) növendékei a múlt héten Timisoarán gyűltek össze, hogy verseny keretében szellemi fejlettségéről tegyenek tanúságot. Míg a szellemi tornában Cluj vitte el a pálmát, a 26-án megtartott futball mérkőzés Timisoara teszi fölényét igazolja.  
**Timisoara—Cluj 2:1 (0:1).**

Ugy indult a játék, hogy Cluj góffokkal nyeri a mérkőzést, a támadásokat azonban Szepessy I. a timisoariaiak kapuvédője sorra ártalmatlanná teszi. A 25 ik percben Gombos beadását Ronogány védtelenül Temesvár kapujába lövi, ezt követi 3 perc múlva Hirsch I. labdája, de offside miatt eredménytelenül.

A második féldőben teljesen Temesváré a szó s most Kovács kolozsvári kapusnak is alkalma nyílik tudását bemutatni, Szepessy II. kiegyenlítő és győztes góljait azonban nem tudja megakadályozni. A mérkőzést Kaszner Rezső (Cluj) vezette, aki a temesváriak durváskodó centerét az első féldőben kiállította.

**Az Unirea turamélege.** Az Unirea olasz turáján összesen 8 mérkőzést játszott: 6 győzelem, 1 döntetlen és 1 vereség. Fiume: Olympia ellen 2:1 (2:0), Triest: Edera ellen 1:1 (1:0), Nápoly: Internaples ellen 4:0 (2:0), Törre Annuntiatia: Savoia ellen veszít 0:2 (0:2), Castell Mare: Stabia ellen 3:0 (2:0), Cava di Tirreni: Union 8:1 (0:2), Róma: Lazzio 4:1 (1:0), Sisak: Vasutas Club 11:1 (1:0) Adtak 33 gólt, kaptak 7-et, melyek a következőképen oszlanak meg: Chambre 12, Wetzler 10, Holz 8, Studenik, Halmos és Kozovits 1-1 gólt lőttek.

**Ujjáalakult az aradi bíróttestület.** Az új tisztikar a következő: Elnök: Ifj. Vass Gusztáv. Alelnök: Bischoff Ferenc. Titkár: Markovics Miksa. Pénztárnok: Bodnár József. Jegyző: Reich Alfréd. Tanácsstagok: Bogsán Károly, Burdán Miklós, Steinhübel Zoltán. Póttagok: Mánya Demeter, Cubik Ernő. Oktató-bizottság: Elnök: Bischoff. Titkár: Steinhübel. Bíróköldő-bizottság: Elnök: Bogsán. Titkár: Steinhübel.

**A magyar olimpiai jelöltek.** A MASz tréningbizottsága megállapította a standard-eredményeket, amelyek elérése olimpiai jelöltségre jogosít fel. Ezen az alapon már eddig is 19 atlétát lehetett olimpiai jelöltté nyilvánítani, még pedig a 100 méteren Gerőt, Vidát és Kurunczyt, a 200 méteren Kurunczyt és Gerőt, a 400 méteren Kurunczyt és Fixlt, a 800 méteren Benedeket, az 1500 méteren Némethyt, a magasugrásban Gáspár Jenőt, a távolugrásban Molnárt, Haluskát és Somfajt, a hármasugrásban Somfajt, a 110 méteres gátlutásban Stalmárt, a 400 méteres gátlutásban Somfajt a súlydobásban Eördöghöt és Bedőt, a diszkoszvetésben Csejtheyt, Marvalicsot, Toldit, Kobulskyt és egri Molnárt, a gerelyvetésben Csejtheyt, a maratoni futásban pedig Királyt. Ezekhez az atlétákhoz csatlakoznak majd azok a versenyzők, akik a standard-eredményeket majd csak ezután érik el. Az olimpiai jelöltekkel a MASz kötelezvényt írat alá, amelyben a jelöltek alárendelik magukat a tréningbizottság utasításainak és sportszerű életmódot folytatnak, hogy a párisi olimpiászon minél eredményesebben szerepelhessenek. Akik fogadalmukat nem tartják meg párisi kiküldetésre nem számíthatnak.

Brünner SK 2:2, Zidenice—Halle 96 3:1, Meteor VII—Moravska Slavia 2:1, (hétfő) Meteor VIII. (Prága)—Brünner SK 4:2, Moravska Slavia—Preussen 2:2. Prossnitz: Vorkwärts (Berlin)—Makkabi 1:1. Pilsen: SK Berrann—Cesky Lev 2:2. Oderberg: DSV—Diana (Kattowitz) 7:1. Brux: Dresdner Sportverein—Deutscher Sportklub 2:1. Dresdner Sportverein Most 1:1. Teplitz: Teplitzer F-K Karlsruhe—SK FV 3:1. Teplitzer FK—Würzburger Kicker. Olmütz: Hakoah—DFC 1:0. Ansig: Reichenberger SPK—DFC 7:0. Karlsbad: Würzburger Kicker—Karlsbader FK 7:2. Leitmeritz: DSV—Sportbruder (Prag) 2:0.

**Németország.** Berlin: Norden—Nordwest—FA Bayern (München) 2:2. Union-Charlottenburg—FA Bayern 2:2. Hamburg: HSV—Kamaterna (Malmö) 3:2. Kamaterna—Holstein (Kiel) 1:0, Viktoria—IFC Pforzheim 4:2. FC Haarlem—Viktoria 3:2. Ludwigshafen; Phoenix—Karlsruher FV 2:1. Phoenix—Wiekens (Stuttgart) 2:0. München: FV Insbruck—MTV 2:1. FC Neuhausen P—V Innsbruck 4:3. Nürnberg: TFC Nürnberg—FC Augsburg 3:1. Fürth: Spielvereinigung—FC Kiel 5:1.

**Franciaország:** Páris: Red. Star. Amical—Old Boys Basel 3:0; Old Boys Basel—Real CM 1:0.

**Svájc:** Zürich: FG Zürich—Wacker (München) 3:2. Basel: Turnverein 1860 (München)—FC Basel 1:1; Turnverein München—SC Nordstern 2:0; Blue Star—Fortuna (Leipzig) 2:2; Montreaux—FC Friburg 4:1.

## A közönség csapata

Felkérjük olvasóinkat, hogy az alábbi szelvényt töltsék ki és küldjék be szerkesztőségünkbe (Calea Victoriei No 21).

Temesvár ellen a következő játékosokat tartom a legjobbaknak:

..... kapus.		
..... j. hátvéd.	..... b. hátvéd.	
..... j. half.	..... centerhalf.	..... b. half.
..... j. szélső.	..... center.	..... b. szélső.
..... j. összekötő.	..... bal összekötő.	

Név..... és lakóhely.....

## Partea oficială

### Publicatiunile Comitetului Regional.

Clubul sportiv „Athleticko Footballovy klub pardubice și S. C. Slavia” din Kosice doresc a intra în tratative cu diferite cluburi din țară pentru o serie de matchuri în Ardeal. Societățile cari doresc a intra în tratative se vor adresa societăților respective. Pentru clubul din Pardubice se va adresa dlui Willy Janura secretar Pardubice, Bile Nam.

La secretariatul Comitetului Regional se află o listă de abonare pentru Buletinul Educației Fizice. Un abonement pentru ediția științifică costă 200 lei, iar pentru ediția populară 100 lei. Societățile cari doresc a se abona se vor putea înscrie zilnic dela 10—11 la secretarul C. R. în str. Memorandului No. 1.

CC Adresa Nr. 265—1923. Deoarece Clubul Sportiv „Törekvés” din Satumare a refuzat să înainteze actele necesare pentru afiliere la FSSR, se interzice tuturor Cluburilor sportive din regiunea Cluj și filiale la FSSR de a participa la vreo manifestare sportivă aranjată de susnumita societate sau a o invita la o astfel de manifestare.

CC de Atletică. Aduce la cunoștință, că alături a Cross-ului Național va avea loc în ziua de 22 Aprilie a. c. orele 9 dimineața la București. Terminul de înscriere este până în ziua de 20 Aprilie orele 10 p. m. pe adresa Comitetului Regional București. Taxa de înscriere e 80 lei pe echipă, echipă va sta din ami



Nemes Aurel, az Universitatea all-round atlétája.

## Külföldi eredmények

A husvéti ünnepek mérkőzéseinek tömegegéből kiragadjuk a következőket:

**Magyarország:** FTC—Vasas 1:1 (1:1), MTK—KAC 1:0 (1:0), II. osztályu bajnokság: KAOE—BTK 2:0; Postás—Ékszerész 1:0; VII. ker.—BAK 6:0. Korinthian-díjért: BTC—Föv. TE 3:2.

**Ausztria:** Bécs. Vasárnap: Hakoah—Amateur 2:1. Vienna—Slovan 3:0. WAF—Simmering 2:0. Hétfőn: Hakoah—FTC (Budapest) 2:0. Amateur—CSV (Prága) 3:0. Simmering—Rudolphshugel 3:3. Az Amateurban Schaffer is játszott.

**Csehszlovákia:** Prága. (Péntek) Slavia—Sparta kombinált—Karlsruher Fussballverein 4:1 (2:1), (vasárnap) Sparta—Boldclubben 5:2, SK Nusle—Sparta-Kladno 2:2, Meteor-Vinohrady—SK Lieben 2:2, DFC—Brandenburg 4:1 (3:1). Brünn: Preussen (Berlin)—

puțin 6 membrii din cari 4 contează la clasificare.

CC de Tennis. Comunică că Campionatele regionale de tennis sunt a se aranja până în 5-6 iunie deoarece în 12 iunie se vor începe campionatul românii de tennis la București, după care se va juca imediat tot la București campionatul internațional al României.

Atât în campionatul național cât și în cele regionale nu pot lua parte numai supuși români și doamnele cari prin căsătorie cu un strein și-a pierdut cetățenia română însă trebuie să locuiească minimum de 6 luni în România.

Campioni regionali simplu domni și simplu doamne și dublu domni, cari se vor înscrie în campionatul național al României, vor primi în bani dela comisă regională respectivă prețul călătoriei dus și întors pe clasa II. până în localitatea unde urmează să se joace campionatul. Pe lângă acestea comisiile regionale vor avea facultatea să delege alți trei jucători (al doilea și ambii câștigători ai premiilor al treilea). De asemenea echipa eșită a doua în dublu va putea fi delegată a lua parte la campionatul național. Toți aceștia însă nu vor primi indemnizații de călătorie.

Dr. Leucăția  
secretar regional

#### Comunicatele oficiale a Subcomisiei de Football Asociație.

În conformitate cu adresa C. C. FSSR București No. 283 din 2. Apr. 1923 Subcomisia de Football Asociație își reia activitatea până la pronunțarea în merit a C. C. asupra abdicării întregului C. R.

În consecință Subcomisia hotărăște ca campionatele de Football se să înceapă și se să țină întocmai la datele și în ordinea fixată de Subcomisie și publicată în gazeta oficială „Sport.”

Cluburile contraveniente acestei hotărâri vor suporta consecințele.

Conform hotărârei Subcomisiei de Football din 6. crt. se vor ține matchuri trial la 12. și 18. crt. precis la oarele 4. p. m. în vederea matchului reprezentativ Timișoara—Cluj.

Se deobligă cluburile respective a trimite următorii jucători la oarele precisate la Arena sportivă.

#### Echipa A)

Szatmáry

Mann (Pollák) dr. Hirsch  
Jakobi Marczinkievitz Leitner  
Rosenberg Bornstein Guga Bonciocat Nyul

#### Echipa B)

Bacsoni (Lazar)

Kinizsi Malnassy  
Végh II. Braun Szilágyi  
Barabás II. Cipcigan Megyeri Mattauch Grant

Reserve: Raduch, Schultz, Kiss, Mózes,  
Giurgiu, Takács, Țirlea, Lazarevits, Sólyom.

Jucătorii din echipa A) vor aduce cu sine pantaloni albi primind chimeși uniforme dela Victoria, iar jucătorii din echipa B) vor aduce cu sine pantaloni negri primind chimeși dela Haggibbor

Cluburile care vor întrelăsa a trimite precis jucători fixați, la Arena Sportivă vor suporta cele mai grave consecințe.

Dr. Valeriu Mitter  
președinte.

#### Kivonat a labdarugószakosztály hivatalos közleményeiből.

A Comitetul Central 283. számú rendelete értelmében, a labdarugószakosztály ismét megkezdí rendes működését, a C. C. további rendelkezéséig. A labdarugószakosztály elhatározza, hogy a bajnoki mérkőzéseket lejátszítja olyan sorrendben és időpontban mint azt a hivatalos lap közölte. Azok az egyletek, amelyek nem teljesítik a szakosztály eme határozatát a következőkért felelősek.

A labdarugószakosztály elrendeli, hogy az egyletek kötelesek április 12. (csütörtökön) és április 18. (szerdán) az alább felsorolt játékosokat a triálmérkőzésre a következők terhe alatt pontosan d. u. 4 órakor kiküldeni:

A csapat: Szatmáry — Mann (Pollák),  
dr. Hirsch — Jakobi, Marczinkievitz, Leitner —  
Rosenberg, Bornstein, Guga, Bonciocat, Nyul.

B csapat: Bacsoni (Lázár) — Kinizsi,  
Malnassy — Végh II. Braun Szilágyi — Barabás II.  
Cipcigan, Megyeri, Mattauch, Grant.

Tartalékok: Raduch, Schultz, Sólyom,  
Takács, Mózes, Lazarevits, Țirlea, Giurgiu és Kiss.

#### Szerkesztői üzenetek.

Intéző: 1. Teljesen igaza van az FSSR új igazolási szabályai 1922 június 1-én lépett életbe és nem 1923 júniusában fog életbe lépni. Minden egylet újból kérheti játékosainak leigazolását az új igazolási szabályok szerint. Most részletesen nem térhetünk e-tárgyra, csak azt megjegyezhetjük, hogy az új szabályok hat havi nem játszás után is igazol. Azok a játékosok, akik a bajnokságban részt vettek például az ősi fordulóban, bajnokit, csak az új őszi bajnokságban játszhatnak, barátságost azonnal, ha a hat hónapot kitöltötte a játékos.

Többeknek: Levelükre legközelebbi számunkba válaszolunk.

Felelős szerkesztő:

BLUMBERG JÓZSEF

## SOÓS ÉS SZTUPJÁR

Megérkeztek a tavaszi ujdonságok nagy választékban.

Szövetek

vásznak

Delainek

harisnyák

rövidáruk

Szabókellékek

Cluj, Calea Victoriei No. 1. (Kossuth-L.-u.)

Parfumeria

László & Comp.

P. Unirii 12.

Akar bajnok lenni?

ugy használjon izmai bedörzsölésére

„DIANA” SÓSBORSZESZT.

Reklama 2385. szám. o o

Football mérkőzések eredményei nem okoznak oly nagy szenzációt mint

Czinczár Imre

fűszer és csemege kereskedésének olcsó árai.

Sportembereknek kedvezmény!!!

Piata Mihai Viteazul 36. (Széchenyi tér)

## TENISZ RAKETTEK

teljes hurozását és javítását szakszerűen készíti

DÁVID VENCEL

hangszerkereskedő, Cluj-Kolozsvár.

Egyesületeknek és sportárukereskedőknek külön árengedmény!

Ha sok vevőre akar szert

:: tenni, hirdessen a ::

„Sport“-ban

Sörkedvelők kedvencz itala:

a kolozsvári **CZELL** sörgyárnak utólérhetetlen minőségű

világos

„Reklama” 2789.

barna

„Monostor” és a „Hercules” különlegessége kapható mindenütt!

Football- Atletikai, és Cserkész felszerelések nagy választékban beszerezhetők  
Viszonteladóknek kedvezmény.

Sugár & Co.

„Reklama” No. 2782

dusan felszerelt sportáruházán Cluj, Calea Victoriei 5. (Kossuth Lajos-utca)  
Kérjen árjegyzéket!